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U mě doma dávám
všechno do
souvislosti s Dorou

Rád si doma opravuji věci a
několikrát se mi už stalo, že
jsem narazil na něco, s čím jsem
si nedokázal poradit. Například
jsem připojil k umyvadlu
potrubí a nedařilo se mi
zastavit únik vody.
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Rád si doma opravuji věci a
několikrát se mi už stalo, že jsem
narazil na něco, s čím jsem si



nedokázal poradit. Například jsem
připojil k umyvadlu potrubí a
nedařilo se mi zastavit únik vody.
Když už jsem nevěděl jak dál,
přerušil jsem práci a řekl technikovi,
který byl se mnou, aby chvilku
počkal. Pomodlil jsem se kartičku k
Doře a udělali jsme poslední pokus: a
všechno bylo vyřešené.

Dalším příkladem byl jeden kus
nádobí, který se nám rozbil. Byla to
škoda mít celou sadu kromě toho
kousku. Nedal se sehnat náhradní,
protože sada už byla vyprodaná,
skončila výroba a kromě toho byla
dovezena ze zahraničí. Svěřil jsem to
Doře. Za několik dní mi zavolali z
obchodu a řekli, že našli právě ten
jeden kus a že si ho mohu koupit.

Poslední případ byla klika na
dveřích, hodně starobylá a elegantní.
Velkoobchodník se ji pokoušel najít,
ale nepodařilo se mu to. Jednoho dne
jsem si vzal tu rozbitou kliku,



pomodlil jsem se kartičku k Doře a
šel do železářství. Bylo ale zavřeno a
nedalo se nic dělat. Při návratu domů
jsem šel kolem jiného, vešel a znovu
jsem poprosil Doru, abych tu kliku
našel. Majitel mi řekl, že tento typ je
velmi starý, že ho nemají, a ukázal mi
krabici, co přicházelo v úvahu: nic se
nehodilo. Jen tak mimochodem jsem
vytáhl jednu krabičku z té velké
krabice a co se nestalo! Byla tam ta
pravá, právě ten vzorek, který jsem
měl s sebou! Majitel také nevěděl, že
by tam mohla být, a nevěřil tomu,
dokud jsem mu ji neukázal. Koupil
jsem ji a namontoval na své místo
naprosto spojen.

Všechny tyto věci, které mají něco
společného s mým domem, vždy
svěřuji Doře. Nikdy mě nezklamala.
Spíše jsem ji zklamal já, neboť jsem jí
mnohokrát slíbil „když mi pomůžeš s
tímto, napíšu o tom“, a potom jsem
zapomněl... A tak to nyní napravuji.
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